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Vabimo vas na
nepozabno potovanje v
skrivnostni Egipt, kjer

boste stopili v svet
faraonov, starodavnih
bogov in brezčasnih
legend. Raziskujte

veličastne piramide v
Gizi in odkrijte skrivnosti

Sfinge, ki že tisočletja
bdi nad puščavo.

Občudujte zaklade v
Velikem egipčanskem
muzeju in začutite čar
antičnih tržnic v Kairu.

Nato se podajte na
križarjenje po

mogočnem Nilu – od
templjev v Luksorju in

Doline kraljev do
čudovitega templja

Philae. Vsak korak bo
razkril nove plasti

zgodovine, vsak pogled
pa bo ustvaril

nepozaben spomin.
Pustite se očarati

Egiptu, deželi, ki vas bo
popolnoma prevzela in

pustila brez besed.

 26. OKTOBER - 
3. NOVEMBER

2025
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TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI

1.DAN (26. OKTOBER):  TRST- KAIRO (OBROKI NA LETALU)

Naše potovanje bomo začeli s poletom iz Trsta ob 19:15 uri proti Kairu, kjer
bomo pristali v osrčju ene najstarejših civilizacij na svetu. Kairo, mesto z več
kot 20 milijoni prebivalcev, velja za vrata v starodavni Egipt in je hkrati
sodobna metropola, ki združuje antično dediščino in moderno življenje. 
Za ljubitelje zgodovine bo Kairo prava zakladnica zgodb. Mesto je v srednjem
veku slovelo kot središče učenosti in trgovine, danes pa ponuja vpogled v
bogato kulturno dediščino, ki sega od faraonskih časov do modernih dni. 



Prihod v Kairo ob 03:10 uri. Transfer do hotela in nočitev. Po zajtrku v hotelu se
bomo podali na raziskovanje zgodovinskih znamenitosti Kaira. Najprej bomo
obiskali stari Egipčanski muzej v središču mesta, ki je eden najstarejših muzejev
na svetu in hrani več kot 120.000 artefaktov iz različnih obdobij egipčanske
zgodovine. Spoznali bomo skrivnosti mumifikacije, raziskali starodavne sarkofage
in izvedeli več o vsakdanjem življenju Egipčanov pred tisočletji. Naslednja postaja
bo Saladinova citadela, mogočna srednjeveška utrdba, ki jo je v 12. stoletju
zgradil slavni vojskovodja Saladin kot obrambo pred križarji. Z vrha citadele se
nam bo odprl čudovit panoramski pogled na Kairo, v njeni notranjosti pa bomo
obiskali Alabastrsko mošejo Mohameda Alija, eno najlepših mošej v Egiptu, ki s
svojo osmansko arhitekturo in veličastnimi kupolami spominja na znamenite
mošeje v Istanbulu. Mohamed Ali, eden najpomembnejših vladarjev Egipta v 19.
stoletju, velja za očeta sodobnega Egipta, saj je s številnimi reformami
moderniziral državo. Po bogatem dopoldanskem raziskovanju se bomo odpravili
na kosilo v lokalno restavracijo, kjer bomo okusili tradicionalne egipčanske
specialitete. Nato se bomo vrnili v hotel, kjer bo čas za počitek in pripravo na
nadaljnje raziskovanje Egipta. Nočitev v Kairu.

2.DAN (27. OKTOBER): KAIRO (ZAJTRK, KOSILO, VEČERJA)
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Po zajtrku v hotelu sledi transfer do letališča
v Kairu, od koder bomo poleteli proti
Asuanu, mestu na jugu Egipta, ki je skozi
zgodovino služilo kot pomembno trgovsko
središče in vrata v Nubijo. Po prihodu bomo
najprej obiskali Visoki jez (High Dam), eno
najpomembnejših inženirskih mojstrovin 20.
stoletja, ki je bil zgrajen z namenom nadzora
poplav, oskrbe z vodo in proizvodnje
električne energije. Jez je ustvaril Nasersko
jezero, eno največjih umetnih jezer na svetu,
ki sega vse do Sudana.  Naslednja postaja
bo Nedokončani obelisk, največji znani
staroegipčanski obelisk, ki je še vedno
vklesan v kamnolom. Če bi bil dokončan, bi
meril kar 42 metrov in tehtal okoli 1.200
ton. Tukaj bomo od blizu spoznali tehnike, ki
so jih starodavni Egipčani uporabljali pri
obdelavi granita in gradnji monumentalnih
struktur. Sledi obisk templja File (Philae),
enega najlepših templjev v Egiptu, ki se
nahaja na otočku sredi Nila in je bil v času
gradnje Visokega jezu skrbno prestavljen na
višje ležeči otok, da bi ga zaščitili pred
poplavami. Po dopoldanskem ogledu bomo
uživali v kosilu v lokalni restavraciji.
Popoldne sledi sproščujoča vožnja s
tradicionalno feluko po reki Nil. Med plovbo
bomo občudovali otok Elefantina. Nato
bomo obiskali Botanični vrt, ki ga je v 19.
stoletju uredil britanski lord Kitchener. Za
konec bomo z ladjico zapluli mimo
mavzoleja Aga Khana, kjer počiva znameniti
islamski duhovni voditelj in filantrop, ki je
Asuan izbral za svoj zadnji dom. Po
popoldanski plovbi sledi povratek v hotel,
prijava in nočitev v Asuanu.

3.DAN (28. OKTOBER): KAIRO - ASUAN
(ZAJTRK, KOSILO, VEČERJA)



Po zajtrku v hotelu se bomo odpravili proti Abu Simblu, enemu najveličastnejših
arheoloških najdišč Egipta, ki se nahaja ob obali Naserskega jezera. Pot iz Asuana bo
trajala približno štiri ure, medtem pa bomo uživali v razgledih na neskončna
prostranstva puščave. To veličastno arheološko najdišče je dom dveh kolosalnih
templjev, ki ju je dal v skalo vklesati faraon Ramzes II. Veliki tempelj, posvečen bogu
Amonu-Ra in samemu Ramzesu, je znan po štirih ogromnih kipih faraona, ki stražijo
vhod. Poleg tega je tu tudi manjši tempelj, posvečen boginji Hathor in kraljici
Nefertari. Zaradi gradnje Visokega jezu v Asuanu in nastanka Naserskega jezera je bil
Abu Simbel v 60. letih prejšnjega stoletja v eni največjih inženirskih operacij v
zgodovini  prestavljen na višjo lokacijo, da bi ga zaščitili pred poplavami. Ta podvig je
bil prava mojstrovina, saj so ga razrezali na več kot tisoč kosov in ga ponovno
sestavili, pri tem pa ohranili njegovo astronomsko usmerjenost. Po ogledu se bomo
vrnili v Asuan, kjer nas bo pričakalo kosilo v lokalni restavraciji. Nato sledi vkrcanje
na rečno ladjo na Nilu, kjer se bomo nastanili in se prepustili uživanju v razgledih na
mogočno reko, ki je bila stoletja ključna za razvoj egipčanske civilizacije. Večerja bo
postrežena na ladji, kjer bomo lahko občudovali sončni zahod nad Nilom in uživali v
sproščenem vzdušju. Nočitev na rečni ladji v Asuanu.

4.DAN (29. OKTOBER): ASUAN - ABU SIMBEL - ASUAN (ZAJTRK, KOSILO, VEČERJA)
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Dan bomo začeli z zajtrkom na ladji, nato bomo začeli s plovbo proti  Kom Ombu,
kjer se nahaja edinstven tempelj, posvečen dvema bogovoma: Sobeku, bogu Nila in
plodnosti, ter Horusu, zaščitniku faraonov in božanstvu, ki je simboliziral moč in
pravičnost. Ta tempelj se ponaša z redko zasnovo – je sinhroniziran tempelj, saj sta
dve polovici templja posvečeni različnim bogovom. Na eni strani bomo občudovali
upodobitve, ki prikazujejo Sobeka z njegovimi simboli plodnosti in zaščite, na drugi
strani pa bomo videli Horusa v njegovem boju proti zlu. Kom Ombo je znan tudi po
tem, da hrani številne medicinske in znanstvene spise na svojih stenah, vključno z
najstarejšimi prikazi kirurških instrumentov in zdravljenja. Po ogledu se bomo vrnili
na križarko, kjer nas bo pričakalo kosilo, nato pa bomo nadaljevali plovbo proti
Edfuju, enemu najbolje ohranjenih staroegipčanskih mest ob Nilu. Nočitev na rečni
ladji.

5.DAN (30. OKTOBER): ASUAN - KOM OMBO - EDFU (ZAJTRK, KOSILO, VEČERJA)
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Po zajtrku bomo najprej bomo obiskali Tempelj
Edfu, ki je eden najbolj ohranjenih templjev v
Egiptu. Posvečen je Horusu zaščitniku neba, ki
je bil v egipčanski mitologiji znan po boju proti
svojemu zlemu očetu Sethu. Tempelj, ki so ga
gradili več kot 180 let, je veličastna struktura z
ogromnim vhodnim stebrom in obsežno
notranjostjo, kjer so ohranjeni podrobne
upodobitve, ki prikazujejo različne zgodbe iz
mitologije o Horusu in njegovem boju z
Sethom. Ogledali si bomo tudi svetišča in
oboke, ki nas bodo popeljali v svet starih
egipčanskih verovanj in ritualov. Nato bomo
nadaljevali plovbo proti Esni. Kosilo bo
postreženo na ladji, medtem ko bomo prečkali
zapornico Esna, pomembno inženirsko
strukturo, ki uravnava vodostaj med različnimi
odseki Nila. Prečkanje zapornice je edinstveno
doživetje, saj bomo lahko opazovali, kako se
naša ladja postopoma dviga ali spušča, da bi
nadaljevala pot proti Luksorju, čarobnemu
mestu ob reki Nil, ki velja za eno
najpomembnejših arheoloških središč v Egiptu.
Luksor je bil v antičnih časih znan kot Tebe in
je bil prestolnica Egipta v obdobju Novega
kraljestva. To je bil čas največje moči in
bogastva egipčanskih faraonov, ko so gradili
monumentalne templje in grobnice, ki so jih
obdarili z neprecenljivimi zakladi. Mesto je bilo
tudi središče egipčanske religije, saj so tukaj
častili številne bogove. Po prihodu  bo na ladji
postrežena večerja, nato pa bomo uživali v
nočnem vzdušju tega veličastnega mesta.
Nočitev na ladji v Luksorju.

6.DAN (31. OKTOBER): EDFU - ESNA - LUKSOR (ZAJTRK, KOSILO, VEČERJA)
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Po zajtrku na ladji se bomo odpravili raziskovat zahodni breg Nila, kjer nas bodo
čakali nekateri najbolj znameniti spomeniki starega Egipta. Na začetku bomo obiskali
dva Memnonova kolosa, dva mogočna kipa faraona Amenhotepa III., ki sta
pozdravljala obiskovalce, ki so prihajali k njegovemu grobu. Ta ogromna kipa, visoka
več kot 18 metrov, sta eden najbolj prepoznavnih simbolov Zahodnega brega. Nato
bomo nadaljevali do znamenitiega templja kraljice Hačepsut, enega najlepših in
najbolje ohranjenih arhitekturnih dosežkov iz obdobja Novega kraljestva. Kraljica
Hačepsut je bila ena izmed redkih žensk, ki so vladale Egiptu, in njen tempelj je bil
posvečen bogu Amonu. Posebnost tega templja je njegova zasnova, ki vključuje tri
terasaste ploščadi, ki se dvigajo nad dolino in se popolnoma stapljajo z okolišnjo
naravo. Ta kompleks je dokaz njene izjemne moči in politične modrosti, saj je bil
zgrajen z namenom, da bi poudaril njen božanski status. Nadaljevali bomo z  
obiskom svetovno znane Doline kraljev, ki je ozka dolina v puščavi, kjer so pokopali
največje faraone Novega kraljestva, med njimi Tutankamona, Ramzesa II. in Setija I..
Ta skrivnostna dolina, obdana s peščenimi gorami, skriva v sebi več kot 60 grobnic, v
katerih so pokopane najpomembnejše osebnosti egipčanske zgodovine. Ogledali si
bomo nekatere bogato okrašene grobnice, katerih stene so poslikane z umetniškimi
deli, ki prikazujejo prizore iz življenja faraonov, bogov in onostranstva. Po ogledu
zahodne obale bomo imeli kosilo na ladji, nato pa se bomo odpravili na ogled
templjev v Luksorju in Karnaku. Luksorski tempelj, posvečen bogu Amonu-Ra, je bil
zgrajen v času novega kraljestva  in se nahaja neposredno v središču mesta. V
preteklosti je služil kot kraj za cerkvene obrede in slavnosti. Po tem bomo nadaljevali
do templja v Karnaku, najveličastnejšega verskega kompleksa v Egiptu. Posvečen
Amonu-Ra, bogu sonca, je bil ta kompleks zgrajen v več fazah in obnavljan skozi
stoletja, vse od sredine 2. dinastije pa do vladavine Ramzesa II. Ogledali si bomo
ogromne stebre, kipe, oboke in svetišča, ki pričajo o bogastvu in moči faraonov, ki so
stali za gradnjo teh monumentalnih struktur. Zgodovina templja je prepletena s
političnimi in verskimi obredi, kjer so faraoni poskušali utrditi svojo moč in ugled. Po
ogledu templjev bo sledil prevoz do letališča v Luksorju, od koder bomo poleteli
nazaj v Kairo. Po prihodu v Kairo nas bo pričakal transfer do našega hotela, kjer se
bomo namestili in prenočili.

7.DAN (1. NOVEMBER): LUKSOR - KAIRO (ZAJTRK, KOSILO, VEČERJA)

TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI



Po zajtrku v hotelu bomo začeli naš dan z obiskom stopničaste piramide kralja
Džoserja v Sakkari, eni najstarejših in najbolj fascinantnih piramid v Egiptu. Ta
piramida, ki je bila zgrajena v tretji dinastiji, velja za prvo "pravo" piramido, saj je
njena zasnova prehod od prejšnjih mastab (grobnice v obliki pravokotnega stupa) do
popolnih piramid. Sakkara je bila pomembno grobišče za stare egipčanske vladarje,
in tu bomo odkrili tudi številne druge grobnice in arhitekturne posebnosti, ki pričajo
o začetkih egipčanske civilizacije. Nato bomo obiskali Memfis, starodavno prestolnico
Egipta, ki se nahaja le nekaj kilometrov od Sakkare. V Muzeju na prostem v Memfisu
bomo občudovali ostanke tega veličastnega mesta, med njimi ogromne kose kipov
faraonov in bogov. Ena izmed glavnih znamenitosti Memfisa je  kip Ramsesa II., ki
prikazuje faraonovo moč. Tu se bomo tudi seznanili s zgodovino Memfisa, ki je bil
eden najpomembnejših kulturnih, političnih in verskih centrov v starodavnem Egiptu.
Po ogledu Memfisa bomo imeli kosilo v lokalni restavraciji, nato pa bomo nadaljevali
na obisk piramid v Gizi. Te legendarne piramide so ena izmed sedmih čudes starega
sveta, ki še vedno prevladujejo nad pokrajino in so preživele tisočletja zgodovine.
Ogledali si bomo Keopsovo piramido, največjo med tremi piramidami v Gizi, in imeli
priložnost vstopiti v grobnico. Poleg piramid bomo občudovali tudi Sfingo, to
skrivnostno kamnito skulpturo z levjim telesom in človeškim obrazom, ki naj bi
simbolizirala faraonovo moč in modrost. Legende pravijo, da Sfinga čuva vhode v
piramide in varuje skrivnosti starodavne preteklosti
Po ogledu piramid se bomo vrnili v hotel. Nočitev.

8.DAN (2. NOVEMBER): KAIRO (ZAJTRK, KOSILO, VEČERJA)
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Po zajtrku v hotelu se bomo odpravili na zadnji dan raziskovanja Egipta. Prvi
postanek bo novi Veliki egipčanski muzej (Grand Egyptian Museum), ki je najnovejša
zakladnica egipčanske zgodovine. Muzej se nahaja v bližini piramid v Gizi in hrani eno
največjih zbirk starodavnih egipčanskih artefaktov. Med obiskom muzeja bomo
občudovali najdragocenejše zaklade iz Tutankamonove grobnice, vključno z njegovo
zlato posmrtno masko, pa tudi številne druge izjemne predmete iz obdobja faraonov,
ki so priče njihovemu umetniškemu in kulturnemu napredku. Po obisku muzeja se
bomo odpravili proti staremu Kairu, kjer bomo raziskovali verske in zgodovinske
spomenike, ki so sestavni del zgodovine mesta. Najprej bomo obiskali visečo cerkev
(Hanging Church), eno najstarejših in najbolj pomembnih krščanskih cerkva v Egiptu,
ki se nahaja v koptskem Kairu. Cerkev je znana po svoji edinstveni arhitekturi, saj je
zgrajena nad rimsko trdnjavo, pri čimer prikazuje povezavo med egipčanskim starim
svetom in krščanskim obdobjem. Nato bomo obiskali Ben Ezra sinagogo, ki ima svojo
zgodovino kot center judovske skupnosti v Kairu. Ta sinagoga je bila prvotno
koptska cerkev, preden je postala center judovskega verovanja. Na koncu dneva
bomo obiskali mošejo Amr Ibn El A’as, eno izmed najstarejših mošej v Egiptu,
zgrajeno leta 642, ko je Egipt postal del islamskega sveta. Mošeja se ponaša s svojo
arhitekturo in zgodovinskim pomenom, saj predstavlja začetek širjenja islama na tem
območju. Po ogledu starih znamenitosti Kaira bomo imeli prosto dopoldne za zadnje
nakupe ali sprehode po mestu. Nato bo sledil prevoz na letališče v Kairu, kjer bomo
poleteli proti Trstu ob 17.55 uri. Prihod v Trst ob 22.50 uri in konec potovanja. 

9.DAN (3. NOVEMBER): KAIRO - TRST (ZAJTRK)
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CENA: 2.390 Eur na osebo
Doplačilo za enoposteljno sobo: 450 Eur
Cena je izračunana na osnovi 20 prijavljenih potnikov. 
V primeru nezadostnega števila prijavljenih potnikov si pridržujemo pravico do
spremembe cene potovanja.

Cena vključuje: letalski prevoz v ekonomskem razredu, vse letališke takse,
stroške namestitve v dvoposteljnih sobah z zajtrkom v hotelih po programu,
vse oglede in vstopnine po programu, transferje, slovensko spremstvo in
organizacijo potovanja.

Cena ne vključuje: Napitnin za lokalne vodiče in česar ni navedeno pod
vključuje.
 
 PRIJAVNINA: 890 EUR na osebo + zavarovanje rizko odpovedi (v primeru, da
zavarovanje želite)

ZAVAROVANJE RIZIKO ODPOVEDI:
Cena zavarovanja znaša 5,1% cene potovanja.
 Zavarovanje velja le v primeru odpovedi zaradi nenadnega poslabšanja
zdravstvenega stanja, poškodbe ali smrti v družini. V primeru koriščenja
zavarovanja znaša odbitna franšiza zavarovalnice 5%. Vračilo se vrši po
splošnih pogojih agencije Interconti d.o.o., ki jih najdete na spletni strani:
.http://www.interconti.si/splosni-pogoji.html
CENA ZAVAROVANJA ZA VAŠE POTOVANJE: 122 EUR na osebo

PROGRAM NA POVEZAVI: https://www.interconti.si/fdi-kongres-istanbul-in-
biseri-svilene-poti

KONTAKT: info@interconti.si
GSM:  +386 (0)41 475 462

CENA: od 2.250,00 Eur po osebi
 
PRIJAVNINA: 1.000 EUR na osebo + zavarovanje rizko odpovedi (v
primeru, da zavarovanje želite)
Prijave sprejemamo do 26.avgusta 2025

Prijave na: info@interconti.si
Cena vključuje: vse letalske vozovnice + prtljaga 23 kg, izlete, transferje,
vstopnine (razen: vstopnine v kraljevo grobnico znotraj piramid), vodenje:
slovenski in angleško govoreči lokalni vodnik, nastanitve v hotelih 5* in
rečni ladji 5*, obroke po programu, vse kar je našteto v programu in
organizacijo.
Cena ne vključuje:  napitnin in kar ni navedeno pod cena vključuje,
stroške vize za vstop v Egipt, vstopnine v kraljevo grobnico znotraj
piramid (Opomba: To ni priporočljivo za starejše potnike ali otroke, mlajše
od 10 let), pijače na rečni ladji, vizo za Egipt, 
VIZUM: Državljani Slovenije za vstop v Egipt potrebujemo vizum, ki ga
lahko pridobimo ob prihodu na letališče. Vaš potni list mora biti veljaven
še najmanj 6 mesecev od datuma vstopa v državo.
CEPLJENJE: Obveznih cepljenj za obisk Egipta ni.

PROGRAM NA POVEZAVI: https://www.interconti.si/egipt-8-dni.2

KONTAKT: info@interconti.si
GSM:  +386 (0)31 383 980
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